四叶草"之夜





↑11月5日拍摄的国家会展 中心(上海)夜景。11月5日至10 日,第五届中国国际进口博览会 在国家会展中心(上海)举行。

新华社记者 刘颖 摄

四届中国航展明日开幕

←11月6日,翼龙-3无人机 亮相航展静态展示区。第十四届 中国国际航空航天博览会(中国 航展)将于11月8日至13日在广 东珠海国际航展中心举行,集中展 示我国航空航天和国防科技领域 的尖端技术及创新突破。

新华社记者 卢汉欣 摄

大陆专家:

赠台大熊猫"团团"身体状况逐渐向好

新华社台北11月6日电(记者 齐湘辉 黄扬)大陆赠台大熊猫"团 团"疑似罹患恶性脑瘤,大熊猫保护 研究中心选派的两名诊治和护理专 家正在此间参与"团团"的治疗和护 理工作。他们近日接受新华社记者 专访时表示,"团团"身体状况逐渐向 好,未来将根据病情实时调整治疗方

在得知"团团"患病的消息后, 大熊猫保护研究中心9月下旬即成 立专家组,与台北动物园保持密切 联系,持续关注"团团"的治疗情况, 并提供相关技术支持。10月27日 下午,中心收到台北动物园请求协 助的邀请函后,选派两名专家赴台 参与"团团"的治疗和护理。11月1 日,在大熊猫饲养管理、疾病防控、 科研繁殖等领域具有丰富经验的专 家吴虹林和魏明抵台。

"我们到达台北后,一下飞机就 前往动物园看望'团团'。这几日, 我们每天与'团团'的医师、保育人 员交流有关情况,共同治疗和护理 '团团',把观察到的最新情况、用药 后的反应等反馈给大陆的专家团 队,在共同商讨其病因后,提出治疗 和护理方案建议,并且将商讨的结

果及时与台北的专家团队、医师及 保育人员进行深入细致的交流,为 '团团'的健康保驾护航。"魏明对记

专家表示,台北动物园保育团 队对"团团"进行了积极的治疗和精 心、细致的照顾护理,使得"团团"的 病情保持稳定。"同时我们也高兴地 看到,大熊猫'圆圆''圆仔''圆宝' 也得到了很好的全面照顾,身体健康。"

从这几天的观察交流情况来 看,专家们认为,"团团"的采食情 况、精神状态、走路姿态均有所改 善,连续正常的走动时间也在不断 增加。根据"团团"前期的检查结 果、身体情况、用药后的反应,在与 园方进行充分交流后,一致同意将 继续采取当前的治疗方案,并根据病 情发展实时调整治疗护理方案。

专家们认为,从目前情况看,大 熊猫"团团"的病因还需要进一步准 确判定,但"团团"眼下的身体状况 暂时不适宜再进行麻醉和侵入性检 查。鉴于"团团"身体状况逐渐向 好,经与动物园交流后达成共识,未 来一段时间将继续采取舒缓治疗方 式,同时根据病情实时调整治疗方 案,并积极追溯病因,争取达到更好

的治疗效果。

"团团""圆圆"自2008年在台 北动物园安家以来,深受广大台湾 同胞喜爱。在两岸专家共同努力 下,"团团""圆圆"分别在2013年和 2020年顺利生产幼崽"圆仔"和"圆 宝",组成幸福美满的小家庭。这次 赴台的专家魏明就曾在"圆圆"生小 "圆仔"时来台照顾过。

虽然在台湾只有短短数日,不 过专家们已经感受到台湾民众对 "团团"的牵挂和关切。专家们表 示,在台北这几天,每天都看到很多 台湾同胞通过不同的方式向"团团" 表达关爱和祝福。许多台湾民众在 台北动物园大熊猫馆展览出口处设 置的"团团,我想跟你说"专区留言 祝福,在台北动物园社交平台送上 祝福,还有一些"粉丝"每天来大熊 猫馆现场给"团团"加油、祝福。"我们 希望,广大台湾同胞的祝福能给大熊 猫'团团'带来战胜疾病的力量。"魏 明说。

据介绍,吴虹林、魏明预计于11 日返回大陆。之后,大陆的专 家团队会继续和台北动物园的专家 组保持密切沟通,根据"团团"病情 变化实时提供建议和帮助。

11月5日我国新增新冠 肺炎确诊病例588例

据新华社北京11月6日电 国家卫生健 康委员会11月6日通报,11月5日0-24时, 31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设 兵团报告新增新冠肺炎确诊病例588例。 其中境外输入病例62例(广东21例,福建 20例,北京6例,山东4例,上海3例,四川3 例,辽宁2例,内蒙古1例,江苏1例,陕西1 例),含6例由无症状感染者转为确诊病例 (四川3例,福建1例,广东1例,陕西1例); 本土病例 526例(广东 252例,北京 43例, 内蒙古43例,重庆40例,山西35例,新疆 23例,河南16例,湖南11例,云南11例,陕西 9例,黑龙江7例,山东7例,四川6例,甘肃 6例,青海5例,福建4例,江苏2例,贵州2 例,河北1例,辽宁1例,浙江1例,江西1 例),含141例由无症状感染者转为确诊病 例(广东119例,甘肃6例,陕西3例,北京2 例,黑龙江2例,福建2例,重庆2例,四川2 例,山西1例,浙江1例,云南1例)。无新增 死亡病例。无新增疑似病例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产 建设兵团报告新增无症状感染者4022例, 其中境外输入128例,本土3894例(广东 1330例,内蒙古649例,新疆516例,黑龙江 296例,湖南253例,河南174例,青海100 例,山西91例,山东77例,湖北67例,重庆 61例,甘肃60例,云南39例,福建38例,河 北29例,四川26例,辽宁19例,陕西13例, 天津11例,江苏10例,宁夏9例,北京6例, 吉林6例,上海5例,西藏3例,浙江2例,安 徽2例,江西1例,贵州1例)。

国考过审与录用 人数比约为70:1

本报讯 据中新网11月6日消息,据国 家公务员局网站消息,中央机关及其直属 机构 2023年度考试录用公务员网上报名 与资格审查工作分别于2022年11月3日 18:00和11月5日18:00结束,共有259.77 万人通过了用人单位的资格审查,通过资 格审查人数与录用计划数之比约为70:1。

国家公务员局郑重提醒,考生须经过 报名确认才能参加考试。通过资格审查的 考生可于11月10日至15日期间,登录"中央机 关及其直属机构 2023年度考试录用公务员 专题网站"进行报名确认和缴费,后续再按规 定时间打印准考证并参加考试。 (叶攀)

告

李新中,平顶山市非税收入 服务中心主任,因病于2022年 11月4日8时去世,享年54岁。 定于2022年11月7日(星期一) 上午8时30分在平顶山市殡仪 馆举行告别仪式,请生前友好 届时参加。

> 妻 白金玲 携 女儿 李佩璇 泣告

> > 2022年11月7日

3486 期

广告热线: 13183330295 4930165 地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

回收老酒礼品

●回收银元黄金13137762626

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

特 色 美 食 ●鹰城名吃--四不腻猪蹄3413983

老年公寓

- ●康乐居老年公寓 13937585159
- ●幸福苑老年公寓15139505887
- ●晚晴老年公寓 15516017081

助 听 器

●耳聋请配助听器 13087062226

殡葬服务

龙 山 公 墓 龙门大道 电话:2078631

友情提示:使用本栏目信息请核 对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责